STOPER - SARI - PIRINC GRUBU

[’KARE

ERKEK GOVDE DiSi GOVDE HORTUM TiPi GOVDE

DiSi UCLAR ERKEK UCLAR

'E] B
"=, 14 15%% & 1/4 15904
Bl -

1/8 15,90

i EJ 1/8 15,90
B 3/3 26,90k 3/8 26,90k
[ 12 28905 ﬁ 1/2 28,90

&550/500 g &550/500

DAGITICI 2’Li DAGITICI 3’LU HORTUM EKi
z
6mm 13,50%
> 8mm 20,90k
r‘ 10mm 28,90%
‘ o OLCU '// cU L2mm 38,508
= & 16mm 64,90¢
LB %0 g _§_ £520/100 20mm 88,904

info@kareelaletleri.com / 0850 396 50 55 - 0850 733 50 55 NET



SARI - PiRINC GRUBU

[’KARE

ORANTILI NiPEL MANSON
S A\ “%\

% v

OLCU PAKET FIYAT

1/8” 50 23,00 1/4”-1/8" 50 31,00 OLC | PAKET | FIYAT |
p 3/8”-1/8" 50 37,006 1/8 50 28001"
1/4 50 28,004 ’ ”
" 3/8”-1/4 50 37,006 1/ 50 38,006
3/8 50 33,00% " 50 %)
1/2” 50 BRI 1/2”-1/8" 50 44,005 3/8 ,006
3/4” 50 58’0015 y2'-1/a >0 44,00 vz 20 508
v 50 87,006 1/2'-3/8 50 40006 3/ 50 8000k
i ’ 3/4”-1/2" 50 56,006 1” 50 120,00%
11/4 50 198,00% 1.1/ 50 87,005 11/4” 50 253,005
11/2” 50 215,50 1-3/4" 50 87,006 11/2” 50 345,006
2" 50 320,00 11/4"-1" 205,006 2" 50 395,006
=5 (NBA —_—
Py - \\
% Y N
OLCU | PAKET —— f"g * s '.’.
1/4"-1/8" 50 26,005 17-1/2" 50 85,005 = = W
3/8"-1/8" 50 31,006 17-3/8" 50 82,005
3/8"-1/4" 50 31,006 11/4"-1/2" 50 198,005 OLCU PAKET FIYAT
1/2"-1/8" 50 42,005 11/4"-3/&" 50 198,005 1/4"-1/8" 50 37,006
1218 50 42,006 11/47-1" 50 150,005 3/8"-1/4" 50 38,006
1/, -3/, 50 38,006 11/2-1/2" 50 223,005 A 50 50,005
A S S o S-SR R B
’ ) ¢ 1/2”-3/8
34" -3/8" 50 63,006 11/2"-11/4" 50 176,00& . ” / " >0 20fXe
34" -1/2" 50 46,005 21 50 398,00% /-1 20 63,00
17-3/8" 50 101,006 118 50 398,006 1-1/2 50 128,00&
17-1/8" 50 101,006 2-11/2" 50 398,00 1-3/4 50 128,006

ERKEK HORTUM REKORU ERKEK HORTUM REKORU DiSi HORTUM REKORU
!"‘;fm I I

aibs oibs (Ui
Ex 1:’ Ei’

|
1/8” 6-8-10mm 50 30,006 ;
1/8” 12mm 50 39,006 !
1/4” 6:8-10-12 50 39,006 :
i mm oLcU PAKET " FIYAT |
3/8” 6:8-10mm 50 42,006 "
> 3/4” 27mm 165,00
3/8” 12mm 50 46,006 o0 50 2
1/2” 6:8-10mm 50 46,006 HEI g
1/2” 12mm 50 55,006 1" 27mm >0 2L
1/2'141620mm 50 58,00t 11/ 35mm >0 160,006
3/4” 8-10mm 50 64,006 11/2’ 40mm 50 235,006 1/8'6810-12mm 50 37,005
3/4” 12-16mm 50 68,005 z >0 SSOIOE /4 681012mm 50 47,005
3/4” 20mm 50 64,006 iz 20 0t 3/8"6810-12mm 50 51,006
3 50 0t 1/2” 6-8-10mm 50 60,006

info@kareelaletleri.com / 0850 396 50 55 - 0850 733 50 55 iSK' (y040.|.5



SARI - PiRINC GRUBU

[’KARE

DUZ REKOR HORTUM EKi 3'LU CALPARALI CEKVALF

<i» .
\Q‘,‘J J "’S’ \Q @

— oy [ OLCU | PAKET _FIYAT
Qi ‘/,.a// 12 50
—— "
1/2 50 0% 6mm 50 43,00 L 50 0t
3/a =T gmm 50 58,005 ﬁ;‘z‘ ;8 g:
1” 50 0t 10mm 50 76 ,OOfa > 6 oL
11/4 50 0t 12mm 50 115,005 21/1 6 oL
11/2 50 0t 16mm 50 220,005 3 4 0b
> 6 ot 20mm 50 360,004 = - =
DIRSEK KUYRUKLU DIRSEK TE

e &> €0 25 ’ N
s E 7 ..

T OO paker | rvar | OLCU PAKET FiyaT |l oLl PAKET FIYAT

1/8” 50 62,00k 1/8” 62,006 1/8” 50 70,00t
1/4” 50 66,005 1/4” 50 66,005 1/4” 50 70,00t
3/8” 50 70,005 3/8” 50 72,005 3/8” 50 75,00k
1/2” 50 105,00% 1/2” 50 105,00% 1/2” 50 110,00
3/4” 50 158,00% 3/4” 50 160,00 3/4” 50 162,006
1” 50 232,00 1” 50 260,00t 1” 50 293,00k
11/4” 50 820,00 11/4” 50 830,00t 11/4” 50 815,006
11/2" 50 900,00t 11/2” 50 935,00k 11/2” 50 890,00
2" 50  1210,00& 2’ 50  1320,00& 2’ 50  1285,00&
TAPA ERKEK TAPA DI$I MINI KURESEL VANA

OLCU PAKET FIYAT OLCU PAKET FIYAT

1/8" 18,00k 1/8" 50 23,005 ) W

1/4” 50 23,006 1/4” 50 32,00 : '

3/8” 50 32,006 3/8” 50 38,004 N

1/2” 50 36,00t 1/2” 50 36,00t

3/4 50 50,005 3/ 50 46,004
1”7 50 85,00 1”7 50 85,00 1/4 50 SORUNUZ

11/4” 50 165,00 11/4” 50  150,00& 3/8 50  SORUNUZ

11/2” 50 198,006 11/2 50  180,00& 1/2 50  SORUNUZ

iSK. %040+5

info@kareelaletleri.com / 0850 396 50 55 - 0850 733 50 55



PLASTIK PNOMATIK REKORLAR

3

PL-DONER DIRSEK PD-YAN BACAKTE PLL-UZUN DIRSEK

T TV G R T e -*"-Mw '*-“‘0 . mmmo mmumm -z:.lmn.umr:m
¢ PDO4-MS 045 100 800 PLLO4-MS  M5-04 1200
PCOG-MS  MS06 0,33 250 2000 PLOG-MS MS5-06 039 200 1600 PDOGHS Ms 06 055 100 800 Siloeue Tieie o so 50 1306
PC04-1/8 1/8-04 0,33 250 2000 PLO4-1/8 1/8-04 0,36 200 1600 : i : -
2 g s PDO4-1/8 1/804 0,55 100 800 PLLO4-1/8 1/804 0,83 150 1200
PCO6-1/8 1/806 0,33 250 2000 PLO6-1/8 1/806 0,50 200 1600 POOSA/S 1/806 085 100 856 PLOGIS 1806 0.4 50 1300
PCOS-1/8 1/808 0,33 200 1600 PLOS8-1/8 1/808 041 150 1200 ; 2 '
- e . . > & PDOS-1/8 1/8-08 0,63 80 640 PLLOS-1/8 1/8-08 1,00 100 800
PC10-1/8 1/810 0,59 150 1200 PLIO-1/8  1/810 0,72 80 640 soteis 180 006 6 350 Sisoie itie 118 30 400
PC04-1/4 1/404 0,35 200 1600 PLO4-1/4 1/4-04 0,41 150 1200 i bl e 2 g
PCOS1/4  1/406 0,33 200 1600 PLOG-1/4  1/406 041 150 1200 PDO4-1/4.| 1/4-04 | 0,66 | 80 || 640 PLLSS UL/ 4041000 TIEL OO TN 009
PCOB-1/4 1/4-08 032 200 1600 PLOS-1/4 1/408 044 100 800 PDOG-1/4  1/4-06 0,66 80 640 PLLOG-1/4 1/4-06 1,00 100 800
PC10-1/4  1/4-10 059 100 800 PLIOI/4  1/4-10  0.72 80 640 PDOS-1/4 1/4-08 0,66 80 640 PLLOS-1/4 1/4-08 1,18 100 800
PC12-1/4 1/412 075 100 800 PLI2-I/4  1/412 0,79 50 400 PD10-1/4  1/4-10 0,97 40 320 PLLIO-1/4 1/4-10 1,36 50 400
PCO6-3/8 3/806 073 100 800 PLO6-3/8 3/806 0,75 100 800 PD12-1/4 1/412 1,00 30 240 PLLI2-V/4 1/4-12 1,97 50 400
PC08-3/8 3/808 0,73 100 800 PLOS-3/8 3/8-08 0,79 100 800 PDO6-3/8 3/8-06 0,94 80 640 PLLO6-3/8 3/8-06 1,57 100 800
PC10-3/8 3/810 073 100 800 PLIO-3/8  3/8-10 0,87 80 640 PD0S-3/8 3/8-08 1,00 60 480 PLLOS-3/8 3/808 1,57 100 800
PCI12-3/8 3812 0,79 100 800 PLI23/8  3/812 0,90 60 480 PD10-3/8 3/8-10 1,21 40 320 PLL10-3/8 3/8-10 1,68 50 400
PC16-3/8  3/816 1,53 100 800 PLI63/8  3/816 1,63 20 160 PD12-3/8 3/812 1,21 30 240 PLLI2-3/8 3/812 1,68 50 400
PC06-1/2 1206 087 100 800 PLOG-1/2  1/206 1,03 80 640 PDO6-1/2 1/206 1,24 50 400 PLLOG-1/2 1/2:06 2,08 50 400
PCOS-1/2 1208 0,87 100 800 PLOS-1/2  1/208 1,03 60 480 PDOS-1/2 1/208 1,24 40 320 PLLOS-1/2 1/2:08 2,08 50 400
PC10-1/2 1/210 087 100 800 PLIO-1/2 1/210 1,03 50 400 PD10-1/2  1/2:10 1,24 30 240 PLLI0-1/2 1/2:10 2,22 30 240
pCi2-1/2 1212 087 100 800 PL12-1/2 1212 1,03 50 400 PD12-1/2 1/2-12 1,24 25 200 PLL12-1/2 1/2-12 2,29 30 240
PC14-1/2  1/2-14 1,53 80 640 PL14-1/2 1/2-14 1,63 20 160 PD16-1/2  1/2-16 1,90 15 120
PC16-1/2 1/216 1,53 50 400 PLI6-1/2  1/216 1,63 20 160
1 )
SL-DIRSEK HIZ AYAR
SLO4-MS  MS-04 1,00 200 1600 PBO4-MS M504 0,45 100 800 PLFO4-M5  M5-04 0,54 150 1200 PCFO* M5 M5-04 1600
SLO6MS MS06 1,00 150 1200 PBO6-MS MS06 0,55 100 800 PLFO6MS MS06 0,65 150 1200 PCFO6-MS  M5-06 0,65 20u 1600
SL04-1/8  1/804 1,18 100 800 PBO4-1/8 1/804 055 100 800 PLFO4-1/8  1/8-04 0,61 150 1200 PCFO4-1/8 1/8-04 046 200 1600
SL06-1/8  1/806 1,1 100 800 PBO6-1/8 1/8-06 0,55 100 800 PLFOG-1/8 1/8-06 0,68 150 1200 PCFO6-1/8  1/8-06 0,54 200 1600
SL08-1/8 1/808 1,20 100 800 PB0S-1/8 1/808 0,63 80 640 PLFOS-1/8 1/8-08 0,72 100 800 PCFOS-1/8  1/8-08 0,61 100 800
SL10-1/8  1/8-10 1,84 50 400 PB10-1/8  1/8-10 0,99 40 320 PLF10-1/8  1/8-10 1,29 80 640 PCF10-1/8 1/8-10 1,03 100 800
SL04-1/4  1/404 1,60 80 640 PB04-1/4 1/4-08 0,66 80 640 PLFO4-1/4 1/404 0,65 100 800 PCFO4-1/4  1/4-04 0,57 100 800
SL06-1/4 1406 1,49 80 640 PBO6-1/4 1/4-06 0,66 80 640 PLFO6-1/4 1/406 0,75 100 800 PCFO6-1/4  1/4-06 0,61 100 800
SLB-1/4 1408 157 80 640 PB0S-1/4 1/408 0,66 80 640 PLFOS-1/4 1/4-08 0,79 100 800 PCFOS-1/4 1/4-08 0,65 100 800
SL10-1/4 1,84 80 640 PB10-1/4  1/4-10 0,97 40 320 PLF10-1/4 1/4-10 1,29 50 400 PCF10-1/4  1/4-10 0,94 100 800
Sui2-1/4 1 1,99 50 400 PB12-1/4 1/412 1,00 30 240 PLF12-1/4 1/412 1,61 50 400 PCF12-1/4 1/4-12 1,32 100 800
SL0G-3/8  3/806 2,26 40 320 PB06-3/8  3/8-06 0,94 80 640 PLFOS-3/S  3/8-06 1,65 100 800 PCFO6-3/8 3/8-06 1,25 100 800
SL0B-3/8  3/808 2,26 40 320 PB0S-3/8 3/808 1,00 60 480 PLFOS3/S 3/808 1,65 100 800 PCFOS-3/8  3/808 1,40 100 800
SL10-3/8 3810 232 40 320 PB10-3/8 3/610 121 40 320 PLFI0-3/8 3/810 243 50 400 PCF10-3/8 3/810 1,65 100 800
i S A A S S by e PLFI23/8 3/812 257 50 400 PCFI23/8 3/812 1,9 100 800
sty (A e W b 540 bt I 4 a g PLFOS-1/2  1/206 2,00 60 480 PCFOG-1/2  1/2-06 1,75 100 800
Y TS U 36 240 enein . inio 1M 36 246 PLFOS-1/2 1/208 2,11 60 480 PCFOS-1/2 1/208 1,86 100 800
SU21/2 1/212 341 30 240 PBI21/2 1/212 1,24 25 200 :3;2”; ”5:2 ig; gg :23 :g;igi/g :/’;:g ;':; ’;;" 223
PB16-1/2 1/2:16 1,90 15 120 / v ¢ row
PCF16-1/2 1/2:16 3,76 50 400
K
\
\ T koRAA |
PX-ORTA BACAK YE D-DESLL HORTUM DAGITIT »’u: % mm ‘o 24 1000 ;600'0 PA 04 . 1, 7’6 640
| Olcli | Fivat/$ [Kutu Ad. | Koli Ad.] ﬂluumm PPO6  6mm 0,28 500 8000 PAO6  6mm 1,99 40 640
PX04-M5  M5-04 0,51 100 800 PKD06-1/8  1/8-06 320 P08 emm 032 250 4000 PAOS gmm 231 40 640
PX06-M5 M5-06 0,65 100 800 PKD08-1/8 1/8-08 ,76 25 200 PP10 10mm 0,39 100 1600 PA 10 10mm 3,08 20 320
PX04-1/8 1/8-04 0,54 100 800 PKD06-1/4 1/4-06 1,76 25 200 PP 12 12mm 0,42 100 1600 PA12 12mm 3,74 20 320
PX06-1/8 1/8-06 0,65 100 800 PKDO8-1/4 1/4-08 2,04 25 200 PP16  16mm 1,21 100 1600
PX08-1/8 1/8-08 0,68 80 640 PKD10-1/4 1/4-10 2,31 20 160
PX10-1/8 1/8-10 1,06 40 320
PX04-1/4 1/4-04 0,65 80 640
PX06-1/4  1/4-06 0,69 80 640 ©
PX08-1/4 1/408 0,75 80 640
PX10-1/4 1/4-10 1,06 40 320
PX12-1/4 1/412 1,11 30 240 _ - =
PX06-3/8  3/8-06 1,02 80 640 | Kod | O !
PX08-3/8 3/8-08 1,08 60 480 : ] EYONSIIS S e (IS0 SHE100)/EIE1600
PX10-3/8 3/810 1,29 40 320 PU-NIP 0 X 1 PY06  6mm 033 100 1600
PX12-3/8 3/812 129 30 240 | Kod | Olcd | Fivat/$ | :""1’2 1§:: S L
PX06-1/2 1/2:06 1,36 50 400 PU04 4mm PY12  12mm 0S50 30 480
PX08-1/2 1/2-08 1,36 40 320 PUOS Smm PY16  16mm 132 15 240
PX10-1/2  1/2-10 1,40 30 240 PU06 6mm
PX12-1/2 1/2-12 1,40 25 200 pUO8 8mm
PX16-1/2 1/2-16 2,40 15 120 PU09 9mm
PU10 10mm
PU12 12mm \
PU14 14 mm
Puis  ismm
PU16 16 mm ummmm
HVFF 04 2,64 640
HVFF 06 sm 2,92 40 640
HVFF08  8mm 3,30 40 640
HVFF10  10mm 3,85 20 320
HVFF12  12mm 4,40 20 320
\
\ 4
PZA-KRUVA
-.L'.-L.IL..JL.JL.'IL.L'_'I -.::.ll;:.lmm.u_u
PE04 0,30 1600 PZA 04 0,59 100 1600
PE0S 8mm 0,36 80 1280 PZA 08 8mm 0,91 40 640 -....-."_-h..d'_ -....--.:.-L..d
PE10 10mm 0,45 40 640 PZA10 10mm 1,10 20 320 PW04-06-04 04 0,42 PK 04 4mm 1,00
PE12 12mm 0,56 30 480 PZA12 12mm 1,38 20 320 PW06-08-06  06-08-06 0,48 PK 06 6mm 1,21
PE14 t4mm 127 20 320 PZA16 16mm 3,03 10 160 PW08-10-08  08-10-08 0,59 PK 08 8mm 145
PE16 16mm 127 20 320 PW10-12-10  10-12:10 0,69 PK10 10 mm 1.93
PW1216-12  12-16-12 1,66 PK12 12mm 231

info@kareelaletleri.com / 0850 396 50 55 - 0850 733 50 55 NET




r, K H R E SARTLANDIRICI & SUSTURUCU VE MINi REKORLAR
A

KARE TIP SARTLANDIRIC

YUVARLAK TIP SARTLANDIRICILAR | kod | Sii | Maemetonm | st |
| Xod | Oki | MahzemeTomew | Fivat/s | ACMS Ms 5 Sartlandinic 42,00
AFC2000 1/4 M Sartlanding 12,10 AW-M5 M5 Filtreli Regulator 27,00
AFR2000 1/4 Filtreli Regulator 8,60 AR-M5 M5 Regiilator+Manometre 20,00
AR2000 1/4 Regiilator+Manometre 5,70 AF-M3 M5 Filtre 19,00
AF2000 1/4 Filtre 5,50 LI 2 Yoglapa 19:99
AL2000 1/4 Yaglayic 5,50
BFC4000 1/2 M Sartlandina
/ 5 26,00 AC2010-02 /4 i Sartiandinc b
BFR4000 1/2 Filtreli Regulator 16,00 AW2000-02 14 Filtreli Regulator 13,00
BR4000 1/2 Reglator+Manometre 9,00 AR2000-02 1/4 Regulator +Manometre 10,00
BF4000 1/2 Filtre 11,00 AR3000-02 1/4 Regulator+Manometre (Buyuk Govde) 14,00
BL4000 12 Yaglayic 12,00 AF2000-02 1/4 Filtre 7,50
ALZ000-02 1/4 Yadlayo 7,30
SARTLANDIRICILAR
AFC2000 1/4 ki Sartlanding (Otomatik Tahiye) 31,00
AFR2000 1/4 Filtreli Regulatar (Otomatik Tahiye) 27,00 AC3010-03 38 i Sartlanding 33,00
AF2000 1/4 Filtre (Otomatik Tahiiye) 22,00 AW3000-03 3/8 Filtreli Regulator 21,00
AR3000-03 38 Regulator+Manometre 18,00
BFC4000 1/2 ki Sartlandina (Otomatik Tahiye) 43,00 :2223333 ;: :""f 1250
BFR4000 1/2 Filtreli Regulator (Otomatik Tahiye) 32,00 d aglayc 12,50
BF4000 1/2 Filtre (Otomatik Tahiye) 25,00
o AC4010-04 1/2 M Sartlanding 48,00
PG-REDUKSIYON TIPI NIPEL PG)-BORU TIP REDUKSIYON v L AW4000-04 12 Filtreli Regulator 33,00
| Kod | Olsd | Fivet/$ [KutuAd. | Kol Ad | | __Kod | B | Fivet/S [KutuAd. [ Kokl Ad. | . o AR4000-04 12 Regilator+Manometre 19,50
PGO604 0604 0,24 150 2400 PGI0O6-04 06x04 0,26 250 4000 % Q ) AF4000-04 12 Eiltre 18,00
PG 0804 08x0< 0,31 100 1600 PGIOS-04  08x04 0,30 200 3200 " :
PG0S06 0806 0,28 80 1280 PGI0S-06 0806 030 200 3200 - AL4000-04 12 Yaglayci 18,00
PG1006 10x06 0,42 50 800 PGJ10-06 10x06 0,40 150 2400
PG1008 10:08 039 40 640 PG)1008 1008 040 150 2400
PG 1208 1208 0,52 150 2400 PG)12-08 12x08 0,51 100 1600
PG 1210 1240 0,48 100 1600 PGJ12-10 12x10 0,51 100 1600
PG 1612 16x12 1,27 50 800
. ACS5010-10 1* b Sartlanding 79,00
fod Ol¢l  Fiyet/$ | | Ked | Ol  Fiyet/$ | - ™ AWS5000-10 1" Filtreli Regulator 47,00
PGE 04-0604  04-06-04 0,42 PEG06-04-06 060406 042 v% ,&':\ AR5000-10 1" Regulator-+Manometre 30,00
PGE 06-08-06 06-08-06 0,45 PEG 08-06-08 08-06-08 0,45 I | T . ‘
PGE 08-1008  08-10-08 0,55 PEG10-08-10 100810 0,55 A Q AF5000-10 1 Filtre 28,00
PGE 10-12-10  10-12-10 0,66 PEG12-10-12 121012 0,66 v, ALS000-10 1" Yadlayc 30,00
PGE12-1612 121612 1,5 PEG16-12-16  16-12-16 1,56
4 B
e
| Xod | Ol | _xed | Ol =/
PC6-M10x1,5  M10x1,56 0,35 PL6-M10x1,5  M10x1,56 0,48 :
5 L A .
PCEMION,5 MIOXL,5€ 0,35 PLBMIOXL,S MIOXL,SS 0,51 t: ﬂ“'ﬁ:_:: i :j
PC10-M10x1,5 M10x1,5-10 0,55 PLI0-M10x1,5 M10x1,5-10 0,62 = Mmm’;wJ = 43
PC12-M10x1,5 M10x1,5-12 0,74 PL12-M10x1,5 M10x1,5-12 0,91 = J— n'_'_l 313!.'-
PC6-M12x1,5  M12x1,56 0,40 PL6-M12x1,5 M12x1,5-6 0,43 =
PCE-MI2x1,5  M12x1,58 0,35 PLB-M12x1,5  M12x1,5-8 0,51 STURUCL
PCI0-M12x1,5 MI12x1,510 0,54 f PLIO-MI2x1,5 M12x1,5-10 0,61  beed |
PC12-M12x1,5 M12x1,5:12 0,68 ! PLI2-MI2x1,5 MI2x1,512 0,94 LH Pantik Somtunscu [FET
PCE-M14x1,5  M14x1,56 0,50 ’ PL6-M14x1,5  M14x1,5-6 0,55 14 Peachk Swestunecu 029
PCS-M14x1,5  M14x1,5-8 0,51 PLB-M14x1,5  M14x1,5-8 0,55 an Ptk Sumtunicy nsa
Dcxomfxx,s M14x1,5-10 0,62 Pl.lO—Mll.xl,S M14x1,5-10 0,64 1m Y —— a3
PC12-M14x1,5 M14x1,512 0,77 PLI2-M14x1,5 M14x1,512 0,94 3 Phasiik Busturscy 230
PC6-M16x1,5 M16x1,56 0,54 PL6-M16x1,5  M16x1,5-6 0,57 43 ;
Maslik Socilurucu 2485
PCE-M16x1,5  M16x1,58 0,54 PL8-M16x1,5 M16x1,5-8 0,57
PC10-M16x1,5 M16x1,5-10 0,54 PLI0-M16x1,5 M16x1,5-10 0,65
PC12-M16x1,5 M16x1,5-12 0,75 PLI2-M16x1,5 M16x1,5-12 0,94 L
PC8-M22x1,5 M22x1,5-8 0,97 PL8-M22x1,5 M22x1,5-8 1,16 L Pk Semtunicy FE L
PC10-M22x1,5 M22x1,5-10 0,97 PLIO-M22x1,5 M22x1,5-10 1,16 14 Pastik Suestunscu 056
PC12-M22x1,5 M22x1,5-12 0,97 PLI2-M22x1,5 M22x1,5-12 1,16 am Peaetik Somtunscu L]
12 Prastik SurEluicu 133
— il L2 k S
CPC-MINI DUZ REKOR CPL-MINI DONER DIRSEK b S s
CPCO3-M3 M3-03 0,66 CPLO3-M3 M3-03 0,77
CPCO3-MS M5-03 0,66 CPLO3-MS MS-03 0,77
CPCO3-M6 M6-03 0,89 CPLO3-M6 M6-03 0,99
CPCO4-M3 M3-04 0,66 CPLO4-M3 M3-04 0,77 Simlae Sembunuca 5
CPCO4-MS M5-04 0,66 CPLO4-MS M5-04 0,77 18 Sl Ssnn 028
CPCO4-M6 M6-04 0,89 CPLO4-M6 M6-04 0,99 ] Sinter Sertuncy S
CPCO4-01 1/8-04 0,99 CPLO4-01 1/8-04 1,05 am Sistr Susbuneu
CPCO6-MS M5-06 0,73 CPLO6-MS M5-06 0,77 22 St Sustin
CPCO6-M6 M6-06 0,89 CPLO6-M6 M6-06 0,99 )

CPC06-01 1/8-06 0,99 CPLO6-01 1/8-06 1,05

| xed | Ol ] Fwt/s | Ked 1Ok | Fyet/s : e
CPT04-MS M5-04 1,98 CPUC 04 4mm 1,32 _”' Fiasa Tip Z'“‘-'?-'“‘»W :-_‘-;
CPTO6-MS M5-06 1,98 cPucoe 6mm 1,32 £ s Top Saner Suslusaa I F
CPTO04-M6 M6-04 1,98 12 wasi T Ser SLsIufa 088
CPT04-1/8 1/8-04 1,98 34 Paza Tip Simer Susiunao 2.2

iy wasa Tip Simer Sustuny am
\RLI SWLISTURLIC

CPT06-1/8 1/8-06 1,98

CPUL-MINI DIRSEK CPUT-MINI TE

_ 13 Frgarl) Sustuniy o4a1

[ Xod Ol | Ft/S | [ Xod 1O ] Fvet/s 1 i Sy L1

CPuUL04 4 mm 1,32 CPUT 04 4 mm 1,98 am Ao St 210
CPULOG 6 mm 1,32 CPUT 06 6mm 1,98 )

12 sl Sustunicu 530

HASA % = L)
CPT-MINI ORTA BACAKTE CPUC-MINI NIPEL M 1B ¥asa Tip Simer Susiunoy .25
\1"

info@kareelaletleri.com / 0850 396 50 55 - 0850 733 50 55




